



## **В Приозерском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту похищения человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту похищения 22-летнего жителя Приозерского района Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного п. « а » ч. 2 [ст. 126 УК РФ](#) (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь с 01 на 02 апреля 2013 года группа молодых людей подкараулила потерпевшего возле дома, расположенного в посёлке Сосново Приозерского района Ленинградской области. Применяв насилие, злоумышленники затолкали молодого человека в автомобиль, где связали ему руки и ноги и вывезли в Красногвардейский район Санкт-Петербурга, где вытащив из автомобиля на улицу, стали избивать, требуя возврата денежного долга. Один из жителей микрорайона стал очевидцем данных событий, о происходящем он сообщил в правоохранительные органы. Прибывшие на место сотрудники полиции задержали злоумышленников и доставили в местный отдел полиции.

По подозрению в совершении указанного преступления следователями задержан один из участников похищения - 18-летний Денис Симанов, студент 1 курса одного из престижных Университетов Санкт-Петербурга, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе устанавливается местонахождение остальных участников преступного деяния.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736854>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---